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Vážený pane,  
 
Český rozhlas obdržel dne 17. června  2014 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v níž se domáháte poskytnutí 
následujících informací: 
1) Počet udělených oprávnění (dále jen IO) k využívání rádiových kmitočtů pro rozhlasovou 
službu v pásmu 87,5 – 108 MHz, vydaných Českým telekomunikačním úřadem pro veřejnoprávní 
rozhlas. 
2) Zaslání kopií vydaných IO pro rozhlasové vysílače veřejnoprávního rozhlasu v pásmu 87,5 – 
108 MHz s vysílači umístěnými v k.ú. Praha.  
3) Počet udělených IO k využívání rádiových kmitočtů v pásmu 3 – 30 MHz vydaných Českým 
telekomunikačním úřadem pro veřejnoprávní rozhlas. 
4) Počet udělených IO k využívání rádiových kmitočtů v pásmu 526,5 – 1606,5 kHz vydaných 
Českým telekomunikačním úřadem pro veřejnoprávní rozhlas. 
 
Vaší žádosti obsažené výše pod bodem 1), 3) a 4) vyhovujeme a sdělujeme následující. 
 
ad1) Dle podkladů, které má Český rozhlas k dispozici, bylo uděleno Českým telekomunikačním 
úřadem k využívání radiových kmitočtů v pásmu 87,5 – 108 MHz pro šíření programů Českého 
rozhlasu  144 individuálních oprávnění,  a to subjektům odlišným od Českého rozhlasu. 
 
ad 3) Programy Českého rozhlasu nejsou šířeny v kmitočtovém  pásmu 3 – 30 MHz. Dle 
podkladů, které má Český rozhlas k dispozici,  nebyla pro tato kmitočtová pásma   vydána 
Českým telekomunikačním úřadem individuální oprávnění pro šíření programů Českého rozhlasu. 
 
ad 4) Dle podkladů, které má Český rozhlas k dispozici, bylo uděleno Českým telekomunikačním 
úřadem k využívání radiových kmitočtů v pásmu 526,5 – 1606,5 kHz pro šíření programů 
Českého rozhlasu, 6 individuálních oprávnění, a to subjektům odlišným od Českého rozhlasu. 
 

 
 

 

Poskytnutí informace 

V Praze  27.6.2014 
Sp.zn. Inf. CRo 3/2014 - 3  
 

 

 

 
      

 
 

       
         

      
       
      

          
          

     
       
     

        
     

              
        

   
              

        
      

       
                

    
 
      
 
 

         
        

      
       

     
      

     
       

      
          

 
           

 


